

百视通新媒体股份有限公司

关于与闵行区政府签订战略合作框架协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为加强上海市闵行区人民政府（以下简称“闵行区政府”）与百视通新媒体股份有限公司（以下简称“百视通”、“公司”）的战略合作，双方于2015年5月22日签订战略合作框架协议，协议主要内容如下：

一、 合作目标

双方本着“政府推动、企业主体、市场机制、资源整合”的合作原则，充分发挥各自优势，深入开展多方位合作。闵行区全力支持百视通打造“新型互联网媒体集团”，对百视通建设云平台大数据，发展互联网电视、电信网络、有线网络、无线网络、游戏主机、网络视频等相关渠道产业提供优质服务和创造良好环境。百视通将闵行区作为产业发展的重要基地，发挥其在内容制作、市场营销、国际合作等方面的一流品牌和雄厚实力，助推闵行加快发展文化传媒产业，并在上海占据一席之地。

二、 合作内容

1、百视通在紫竹高新区的中国（上海）网络视听产业基地内设立“家庭游戏产业孵化基地”，打造“家庭游戏创新中心”，为百视通

旗下世界知名游戏终端 Xbox、PS4 等，以及家庭包括电视机在内的多屏提供游戏、视频、应用等综合内容，培养产业人才，孵化创新项目，引进行业领先企业，形成产业集聚，并向文化部申请“中国（上海）家庭娱乐游戏产业基地”。

紫竹高新区为百视通与合作伙伴共同建设的“家庭游戏产业孵化基地”、“家庭游戏创新中心”，及引进、吸引的相关企业提供快捷的工商登记、一定期限的免费办公空间、给予一定的办公环境装修补贴、优惠的网络基础设施、开通基地与地铁站班车、提供吸纳与留驻关键行业精英人才的优惠条件、给予国家与地方政策许可范围内的财税与专项资金扶持、协助项目的申办、支持相关业务运营牌照与许可手续的申请、通过园区创投基金等方式在入驻中小企业的天使投资/风险投资与 PE 融资等领域支持游戏等新业务模式创新，为全球范围内的家庭游戏企业入驻闵行紫竹高新区提供最大限度、有竞争力的实际扶持与运营便利。

2、加快研究闵行区浦江镇的提桥广播发射站的搬迁工作。在满足国家广电总局对无线数字广播发射技术规范及电台发射站安全保卫基础配套设施设备标准的前提下，秉持环保理念，尽可能减少电台新址的用地规模和影响范围。电台搬迁后释放的漕河泾开发区浦江高科技园 B 地块，百视通可参与合作开发。具体合作方式和开发方案由百视通和漕河泾开发区另行商定。

三、合作机制

由闵行区政府和百视通共同建立双方主要领导挂帅的领导小组，建立每年 1-2 次定期会商机制，研究决策闵行区和百视通合作中的重要事项，并明确双方一位领导牵头协调推进。领导小组下设若干工作小组，成员由双方职能部门负责人共同组成，每年制定工作计划，推

动并落实各项重点工作，定期汇报工作进展情况。

特此公告。

百视通新媒体股份有限公司

2015年5月23日